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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων 

 

Θέμα: Συνέδριο με θέμα «Απώλεια, πένθος και παιδί – Ο ρόλος του σχολείου» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 

συνεργασία με τον Σύνδεσμο Europa Donna Κύπρου, διοργανώνει Συνέδριο, το οποίο 

απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Δημοτικής και Προσχολικής Εκπαίδευσης, το Σάββατο, 11 

Μαρτίου 2017, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη Λευκωσία.  

 

Το Συνέδριο έχει ως στόχο την ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών για την ανάγκη ένταξης 

των εννοιών της απώλειας και του πένθους στις συζητήσεις με τα παιδιά. Παράλληλα, 

επιδιώκεται η εισήγηση συγκεκριμένων προσεγγίσεων, μέσω των οποίων μπορεί ένας ή μια 

εκπαιδευτικός να υλοποιήσει ένα τέτοιο εγχείρημα. Προτάσεις, ιδέες, καθώς και σχετικό 

υλικό βασισμένο σε όλες τις εισηγήσεις και στα τέσσερα εργαστήρια, όπως φαίνονται στο 

πρόγραμμα που επισυνάπτεται, θα δοθούν σε όλους/όλες τους συμμετέχοντες/ουσες, 

ανεξαρτήτως του εργαστηρίου στο οποίο θα συμμετάσχουν. 

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Για τη διαδικασία δήλωσης 

συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών 

στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οι δηλώσεις θα γίνονται δεκτές στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

εγγραφών (http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, από τις 24 

Φεβρουαρίου μέχρι τις 6 Μαρτίου 2017. Σημειώνεται, ότι θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας. Στους/στις συμμετέχοντες/ουσες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.  

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Για τυχόν διευκρινίσεις ή περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνεστε στη λειτουργό 

του Π.Ι. δρα Πολυξένη Στυλιανού (τηλ. 22402328, stylianou.x@cyearn.pi.ac.cy).  

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε άμεσα τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.   

  

 

 

 

 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
                                         Διευθύντρια Π.Ι. 
                                                                                                  για Γενική Διευθύντρια Υ.Π.Π. 
 

 

Κοιν.:  Αν. Δ.Δ.Ε. 
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